
                                                  ЗВІТ 

директора Староносовицької ЗОШ І-ІІ ступенів 

Тараканівської сільської ради 

Дубенського району Рівненської  області  

Войтюк Тетяни Миколаївни 

за 2020-2021 навчальний рік 
 

15.06.2021 

 

 Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися 

сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити 

діяльність директора на посаді протягом 2020-2021 навчального року. 

У 2020 – 2021 н.р. колектив школи спрямовував свою діяльність на 

реалізацію Конституції України, державної національної програми “Освіта” 

(Україна XXI – ст.), Законів України “Про освіту “ та “Про загальну середню 

освіту”, Національної програми виховання дітей та учнівської молоді в Україні, 

та інших правових та нормативних актів у сфері освіти. Як директор школи, у 

своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалась Статутом школи, 

Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками 

директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що 

регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.  

Однією з важливих умов для освітнього процесу є безпечне та комфортне 

освітнє середовище. Відповідно до абзацу десятого частини третьої статті 26 

Закону України «Про освіту» керівник закладу освіти в межах наданих йому 

повноважень забезпечує створення у закладі освіти безпечного освітнього 

середовища, вільного від насильства та булінгу (цькування). Наша мета – 

повноцінний освітній процес у безпечних умовах. Що зроблено для його 

забезпечення? Увесь персонал школи проходить термометрію перед початком 

робочого дня. Створено журнал термометрії персоналу для контролю 

виконання термометрії. Медична сестра або черговий вчитель проводять вимір 

температури тіла та візуальний огляд дитини на наявність інших симптомів 

інфекційного захворювання. Дотримуються спеціального алгоритму дій у разі 

виявлення температури більшої за 37,3 або при виявленні симптомів хвороби 

під час освітнього процесу. Організовано обробку рук антисептиком, 

розроблено погодинний графік провітрювання приміщень з відмітками про 

виконання, організовано прибирання та дезінфекцію поверхонь (обробка 

висококонтактних поверхонь у приміщеннях - ручки дверей з двох сторін, 

робочі столи, клавіатура комп’ютерів, крани). У наявності графіки прибирання 

з відміткою про виконання. Складено графік харчування та прийом їжі з 

дотриманням фізичної дистанції 1 метр. Масові заходи організовувалися з 

дотримання фізичної дистанції. Проведення педрад, нарад при директорові, 

батьківських зборів було організовано в онлайн режимі. На даний час почався 

запис на  вакцинацію працівників. 

      Староносовицька загальноосвітня школа І-ІІ ступенів із січня 2021 року є 

комунальною власністю Тараканівської сільської ради Дубенського району  

Рівненської області, до 01.01.2021 року були комунальною власністю 



Дубенської районної ради. Управління та фінансування здійснюється відділом 

освіти Тараканівської сільської ради, якому делеговані відповідні 

повноваження.  

     Зусилля педагогічного колективу спрямовані на створення комфортних умов 

для навчання і виховання дітей в школі. Велику увагу адміністрація школи 

завжди приділяла і приділяє питанню охоплення навчанням дітей шкільного 

віку.  

     У школі ведеться облік дітей шкільного віку, списки кожного року 

погоджуються і звіряються з сільською радою, щоб уникнути пропусків дітей, а 

також 100% охопити їх навчанням.  

     У 2020-2021  навчальному році  на початку року навчалося  63  учнів (з них у 

початкових класах – 31, та у 5 – 9 класах -32 учнів). На кінець навчального року 

62 дітей. Всі випускники школи продовжують навчання.    

      Цього навчального року відповідно до наказу МОН від 3 березня 2021 року 

№ 273 здобувачів освіти 4-х та 9-х класів у 2020/2021 навчальному році 

звільнено від державної підсумкової атестації та  11 червня отримали 

документи про освіту. 62 учнів закінчили навчальний рік із такими 

результатами навчальних досягнень (4-9кл.)   

Високий рівень- 3 учнів 

Достатній рівень- 11 учнів 

          Середній рівень- 23 учнів 

          25 учнів -1,2,3 класів не оцінюються.   

      В школі є діючий сайт Староносовицької  школи, на сторінках якого 

розкрито діяльність нашого закладу, висвітлюються новини з життя шкільного 

колективу. Вчитель української мови та літератури Стасюк С.А. систематично 

поповнює сайт яскравими сторінками шкільних свят і буднів.  

     Вчителі нашої школи завжди були  активними учасниками конкурсу-

ярмарки  педагогічної творчості «Освітянські обрії Дубенщини », і цього року є 

переможець конкурсу-ярмарку педагогічної творчості серед закладів освіти 

Тараканівської сільської ради в номінації «Інформатика»  Токарець Наталія 

Іванівна –І місце.  

       Методична робота з педагогічними кадрами була акцентована на наданні  

допомоги педагогам у фаховому зростанні, підтримці їхніх ініціатив, творчого 

підходу до своєї праці, всебічному розвитку творчих здібностей педагогів, 

зацікавленості новими педагогічними технологіями. 

      Протягом навчального року вчителі дотримувались положення про 

академічну доброчесність, контролювали дотримання основних положень 

здобувачами освіти, здійснювали роз’яснювальну роботу серед учнів та їхніх 

батьків щодо дотримання норм законодавства про авторське право, надання 

достовірної інформації про результати власної навчальної діяльності, 

використані джерела інформації, об'єктивне оцінювання результатів навчання. 

Вивчення системи роботи вчителя - одна з форм внутрішньо шкільного 

контролю, яка забезпечує фронтальну перевірку діяльності вчителя. Протягом 

навчального року відповідно до річного плану роботи було вивчено систему 

роботи вчителів, які атестуються у 2021 році. Атестація вчителів школи 

проводилась відповідно до Закону України «Про освіту» та Типового 

положення про атестацію педагогічних працівників України. У 2021 році 



атестувався лише 1 педагогічний працівник. За результатами атестації комісії ІІ 

рівня підтвердили раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «Спеціаліст 

вищої категорії». Курси підвищення кваліфікації проходять всі педагоги.   

      Показником якості освіти є робота з обдарованими і талановитими дітьми. 

Своєчасне виявлення, підтримка та створення умов для навчання й розвитку 

обдарованих учнів є одним із першочергових завдань нашого закладу. Якісна 

освіта сьогодні – це використання під час викладання шкільних предметів таких 

форм і методів, які збуджують творчість учнів, створюють атмосферу 

розкутості, емоційного піднесення, застосування позашкільних інтересів і 

захоплень дітей до навчального процесу. У рамках реалізації цього завдання 

учні залучаються до участі в олімпіадах, конкурсах і т.д.   
      Досягнення учнів школи в районних, обласних, Всеукраїнських та 

Міжнародних олімпіадах, конкурсах, змаганнях у 2020-2021 навчальному році: 

- Шмигельська Єлизавета Миколаївна , учениця 2 класу- диплом за креативність 

та оригінальність виконаних робіт - Всеукраїнський конкурс дитячого малюнка 

«Зоологічна галерея» ( вчитель Бузан  Наталія Віталіївна); 

- Токарець Ганна Сергіївна, учениця 5 класу- ІІ місце - Обласний етап  

Всеукраїнської  виставки-конкурсу «Український сувенір» ( вчитель Токарець 

Наталія Іванівна) ; 

- Токарець Назар Сергійович, учень 6 класу –ІІ місце - Обласний гуманітарний  

конкурс «Космічні фантазії» ( вчитель Токарець Наталія Іванівна) ; 

- Токарець Олександр Сергійович учень 7 класу –ІІ місце - Обласний 

гуманітарний  конкурс «Космічні фантазії» ( вчитель Токарець Наталія 

Іванівна).  

- Токарець Назарій Сергійович, учень 6 класу, І місце у районному етапі 

Всеукраїнського конкурсу-виставки «Новорічна композиція» у номінації 

«Новорічна іграшка»; 

-Токарець Ганна, учениця 5 класу, І місце у районному етапі Всеукраїнського 

конкурсу-виставки « Український сувенір» у номінації « Сучасні дизайнерські 

вироби»;  

- Токарець Олександр  учень 7 класу –І місце у районному етапі обласної 

виставки з тканепластики «Оксамитовий рай» у номінації «М’яка іграшка»;  

- Токарець Назарій  учень 6 класу –І місце у районному етапі обласної виставки 

з тканепластики «Оксамитовий рай» у номінації «М’яка іграшка». 

      Ще учні школи під керівництвом вчителя англійської мови Гуцман Оксани 

Віталіївни взяли участь у Всеукраїнському конкурсі «Гринвіч». Учениця 7 

класу Лавреньчук Юля зайняла І місце  (вчитель Войтюк Т.М.), Тодор 

Олександр, учень 3 класу, Токарець Ганна, учениця 5 класу зайняли ІІ місце 

(вчитель Гуцман О.В.), Сисонюк Дарина, Суровцев Максим, Кедись Вероніка 

учні 6 класу (вчитель Гуцман О.В.) та Гуч Лілія учениця 8 класу (вчитель 

Войтюк Т.М.) зайняли ІІІ місце, Сирохман Яна учениця 9 класу (вчитель 

Гуцман О.В.) отримала сертифікат учасника.  

       Багато перемог здобула  протягом року Гуч Лілія (вчитель Лагетко Т.М.) : 

- ІІІ місце - Обласний огляд-конкурс української естрадної пісні "Юна зірка" ;  І 

- І місце в обласному огляду-конкурсу української естрадної пісні «Юна зірка» 

серед учнів Тараканівської сільської ради; 

- І та ІІ місце в  Міжнародному фестивалі -конкурсі  «Вогні Баку». 



 А  гурт Носовицьких колядників на чолі із  Лагетко Тетяною Миколаївною  

отримав диплом за участь у VІІ регіональному фестивалі колядок і щедрівок « 

Ой, радуйся, земле» .    

     Також Гуч Лілія була нагородженя дипломом за ІІ місце в І етапі  обласного 

конкурсу читців-декламаторів «В Тарасовій думі, у Лесиній пісні живе Україна 

моя», присвяченого Великому Кобзарю Тарасу Шевченку та 150-й річниці від 

дня народження видатної української письменниці та поетки Лесі Українки.  

 

3.Виховна робота.  

     Виховна робота проводилася згідно з планом виховної роботи школи. 

Силами дитячого самоврядування під керівництвом класних керівників, 

вчителів  були організовані і проведені  шкільні свята.  

   Традиційними заходами в школі стали:  урочистий початок навчального року 

святом Першого дзвоника, виставка квітів «Карнавал осінніх барв», свято 

«Вклоняюсь,  вчителю, тобі», лінійка «Слава героям УПА», свято осені «Чим 

багата золота пора», Андріївські вечорниці, свято «Миколая» ,  Ранок «Ялинка 

– це різдвяна казка », місячник правовиховної роботи, проведення заходів до 

Дня захисника Вітчизни, вшанування пам’яті воїнів – інтернаціоналістів, День 

святого Валентина, вогник до 8 березня,     фестиваль «Молодь обирає 

здоров’я» , відзначення Дня Перемоги (День памяті ), Свято Букварика,  Свято 

останнього дзвоника.  

     З метою задоволення потреб і інтересів учнів у 2020-2021 н.р. було 

організовано роботу гуртків.  

     Також педагоги школи привчають дітей бути милосердними і 

великодушними, не стояти осторонь чужої біди. Учнівський та вчительський 

колективи брали участь у благодійних акціях:  

 «Новорічні вітання» 

  «Три картоплини» (Товариство Червоного Хреста» ) 

 Допомога хворим  

 «Допомога дітям Донбасу» (продукти і одяг).      

           Благодійна акція «Великодній кошик» для потребуючих людей, а також 

продукти з довшим терміном придатності і інші необхідні речі. 

   Залучаються учні школи і до участі у природоохоронних акціях, зокрема 

«За чисте довкілля». Впорядковуються квітники, було проведено толоку 

по впорядкуванню шкільного подвір’я, висаджено туї, ялівці, самшити та 

квіти біля школи. 

       Щодо аналізу  навчально-виховного процесу в цілому, то він протікає на 

належному  рівні.  

  

 

        

 

 



   Якщо підвести підсумок усім цим заходам, можна сказати, що всі вони були 

розраховані на масовість, участь дітей різного віку, залучення до заходів 

постійних лідерів, активістів, та дітей без спеціальної підготовки і практики.  
 

4.Заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази 

навчального закладу.  

    Адміністрація навчального закладу разом з трудовим колективом постійно 

працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у 

належному стані.  

     Щиро дякую вчителям, батькам і техперсоналу, які приклали максимум 

зусиль для проведення ремонтних робіт по підготовці школи до навчального 

року і виконали їх вчасно.  

      Школа працює в режимі стабільності, ліміти на використання енергоносіїв 

не перевищено. Адміністрація школи приділяє достатньо уваги естетичному 

вигляду навчального закладу.  Коридори, класні кімнати школи поступово 

поповнюються новими сучасними стендами, проводиться робота по 

озелененню. Шкільне подвір'я завжди прибране, доглянуте.  На квітниках 

щороку висаджуються квіти. 

 

5.Фінансово-господарська діяльність 

Зроблено та придбано:   

 1. На даний момент розпочався поточний ремонт школи.   

      2. Відділом освіти Дубенської РДА придбано для 1 класу НУШ: принтер, 

ноутбук, ламінатор, 10 одномісних парт і стільців та дидактичний матеріал, який 

необхідний для навчання першокласників. 

     3.Тараканівською сільською радою проводилась закупівля миючих 

дезінфікуючих засобів для  прибирання приміщень школи  та  внутрішніх туалетів; 

           -   проводилась закупівля канцелярських товарів та паперу для принтерів;                                                   

матеріали, обладнання, інвентар для акції «Чисте довкілля» 

      Завдяки  спонсору,  учні початкових  та старших класів отримали солодкі 

новорічні подарунки. Регулярно безкоштовно шкільним автобусом 

здійснюється підвіз до місця навчання і додому учнів та вчителів.  

Основні проблеми: 

- облаштування пандуса; 

-  потрібна нова комп’ютерна техніка  ;     

- прогниває підлога по класах, міняємо частинами, дошок- немає;  

    Матеріально-технічне забезпечення школи бажає бути кращим. У деяких  

навчальних кабінетах меблі застарілі, періодично ремонтуються. Потребує 

капітального ремонту система водопостачання. 

 

6.Ужиті заходи щодо забезпечення навчального закладу педагогічними кадрами 

та доцільність їх розстановки.  

    У 2020-2021 навчальному році чисельність працівників закладу становить: 

педагогічних працівників – 18  чоловік, обслуговуючого персоналу – 4 чоловік. 

   Якісний склад педагогічних працівників: 7 учителів мають  вищу 

кваліфікаційну категорію;  7 - І кваліфікаційну категорію , 2 – ІІ кваліфікаційну 

категорію, 2 -спеціаліст.  



    У 2021 році атестувався лише 1 педагогічний працівник. За результатами 

атестації комісії ІІ рівня підтвердили раніше присвоєну кваліфікаційну 

категорію «Спеціаліст вищої категорії». Курси підвищення кваліфікації 

проходять всі педагоги.   

    Ужиті заходи щодо забезпечення навчального закладу педагогічними 

кадрами. Розподіл навчального навантаження між учителями проведено 

відповідно до фаху та кваліфікації за погодженням з профспілковим комітетом 

школи.  
 

7.Забезпечення організації харчування та медичного обслуговування учнів та 

педагогічних працівників.  

Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано 

відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення 

учнів у школі працює медична сестра Харинюк Л.О. (0,25 ставки), яка 

організовує систематичне та планове медичне обслуговування учнів, забезпечує  

профілактику дитячих захворювань,  проводить бесіди, розмови в дружньому 

колі, індивідуальні та групові консультації, веде і оформлює санітарний 

бюлетень.  

Щорічно на базі центральної районної лікарні та Вербської поліклініки 

діти проходять медичне обстеження.  Відповідно до результатів медичного 

огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються  

уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від 

занять фізичною культурою на навчальний рік.   

 Медичне обслуговування працівників школи організовано також на базі 

Дубенської ЦРЛ. Вони щорічно проходять поглиблений медичний огляд за 

графіком кабінету профогляду медичної установи. Працівник їдальні проходять 

медичні огляди два рази на рік. Огляди відбуваються за рахунок держбюджету. 

На проходження медичного огляду кожному працівнику школи виділяється два 

дні. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках 

установленого зразка, які реєструються і зберігаються у  школі . 

  Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для 

раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Організація 

харчування учнів закладу регламентується законами України «Про освіту» (ст. 

25), «Про загальну середню освіту» (ст..22), «Про охорону дитинства» (ст. 5), 

Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про 

затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими 

нормативними документами. Учні 1-4 класів та учні пільгових категорій із 5-9 

класів   харчувалися безкоштовно (за кошти Тараканівської сільської ради).  

 Цікавими оздоровчими заходами у школі є проведення традиційних              

бесід з  медсестрою, , показ відеофільмів про шкоду куріння, наркотиків, 

алкоголю. У планах виховної роботи кожного класного керівника є розділ 

«Заходи по збереженню життя і здоров’я дітей» де запланована певна робота 

оздоровчого характеру з класом. 

   

8. Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-

гігієнічних та протипожежних норм.  

  



    Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, 

профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного 

процесу визначається у діяльності педколективу як одна із головних і 

проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про 

дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм 

улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій 

навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які 

регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під 

постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається 

відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи.  

     На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів 

проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована 

програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з 

учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в 

наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань 

охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, має необхідний перелік 

документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи 

розміщено кілька стендів по безпечній поведінці. Питання охорони праці та 

попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при 

директорові.   
 

 

9.Надання соціальної підтримки та допомоги дітям сиротам, дітям 

позбавленим батьківського піклування, дітям з малозабезпечених сімей.  

Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, 

проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року 

були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Кількість дітей у них 

становить: 

- напівсиріт - 4 ; 

- з неповних сімей – 7; 

- багатодітних – 17 

- діти  учасників АТО-2 

- малозабезпечена-7 І семестр-1 ІІ-семестр. 

 Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи.  

 

10. Дотримання правопорядку неповнолітніми та вжиті 

профілактичні заходи щодо попередження правопорушень з їх боку. Значна 

увага у  школі приділяється правовому вихованню школярів. У  навчальному 

закладі з учнями організовано такі форми правового навчання і виховання: 

- тематичні загальношкільні лінійки та класні години,  

- зустрічі  психологами, 

- конкурси інтелектуально-розважальної гри « Мої права та обов’язки ». 

- лекції, бесіди на правову тематику, наприклад, правовий лекторій «Наші права 

– щасливе дитинство» до Дня прав дитини, 

- анкетування, 

- уроки правознавства, 



- олімпіада з правознавства, 

- індивідуальні бесіди з  учнями групи ризику, 

- батьківські лекторії, 

- відвідування проблемних сімей вдома. 

За навчальний рік правопорушення відсутні.   
   

11.Стан дитячого травматизму.  

    Питання охорони праці та попередження травматизму постійно 

обговорюється на нарадах при директору.  

     Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в 

навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження 

нещасних випадків, створення безпечних умов навчання.  

    В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, 

проведена відповідна робота з учителями. Причини виникнення травм 

з’ясовуються, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та 

проводяться профілактичні заходи.  

 

12.Залучення педагогічної та батьківської громадськості навчального 

закладу до управління його діяльністю; співпраця з громадськими 

організаціями.  

     Виховання учнів в школі і сім'ї – щоденний нерозривний зв'язок, клопіткий 

творчий процес. Тому педагогічний колектив працює в тісній співпраці з 

батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для 

самореалізації та розвитку дитини. Батьки є соціальним замовником школи, а 

тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі є безпосередніми 

учасниками навчання та виховання підростаючого покоління. Батьки є 

учасниками позакласних заходів щодо профорієнтації,  світу захоплень, 

родинними святами та святами пов’язаними з народними звичаями і традиціями 

українського народу.  

    Класні керівники співпрацюють із сім'ями своїх вихованців: відвідують дітей 

вдома; спілкуються з родиною; тримають зв'язок через щоденники; проводять 

батьківські лекторії, батьківські збори, анкетування.   

    Традиційними  формами роботи з батьками  є  індивідуальні бесіди, засідання 

батьківських комітетів.  

 

13.Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань 

діяльності навчального закладу. Реагування керівника на зауваження та 

пропозиції, викладені батьківським комітетом, радою, батьками, 

представниками інших органів громадського самоврядування. В закладі 

заведений журнал обліку звернень громадян. Створений  сайт школи для 

висвітлення навчально-виховного процесу. На батьківських зборах батьки 

мають можливість  висловити побажання щодо покращення освітнього 

процесу.  

      Зауважень та пропозицій не було. 

       

     На закінчення, дозвольте подякувати всім вам і тим,  хто причетний до нашої 

школи і допомагає у здійсненні всіх тих цілей і завдань, які ставить собі 



сьогодні педагогічний колектив, хто сприяє розвитку і вихованню молодого 

покоління.  

Дякую за увагу! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   

 

 

 


	Благодійна акція «Великодній кошик» для потребуючих людей, а також продукти з довшим терміном придатності і інші необхідні речі.

